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Via di Scandicci 241/B 50143 FIRENZE  Tel. e Fax 055/716678  cell. 339/7220095


P.I. 05104230486       E-mail:toptrialteam@toptrialteam.it         www.toptrialteam.it
25-02-2007 - “Passione guidata dal cuore” 

Ristorante Cravanserraglio – Loc.  Montemorello – Sesto Fiorentino (Firenze)   

I successi , le vittorie , i  buoni risultati di una stagione intensa e impegnativa vanno condivisi con tutta la squadra , con coloro che si sono impegnati a fondo , con chi ha lavorato con costanza e determinazione per raggiungere tutti gli obbietti prefissati.  

Il Top Trial Team, squadra satellite della Betanotor ha riunito tutti i piloti , gli accompagnatori , i sostenitori , gli sponsor , Domenica 18 Febbraio 2007 all’interno degli accoglienti locali del Ristorante  Caravanserraglio di Montemorello (situato a 800 metri di altezza nelle splendide colline a ridosso di Firenze) per  ripercorre insieme le fasi salienti della scorsa stagione e condividere gli ambiziosi programmi futuri, 

Tanti i commensali che fin dalle 17 hanno raggiunto gli ampi saloni imbanditi per un succulento buffet : ad attenderli il saluto del Presidente Daniela Rossi e dell’intero staff dirigente del Team.              

Un accoglienza particolare è stata riservata al nuovo arrivato Daniele Maurino che dopo tante stagioni passate in sella ad una moto transalpina ha deciso di tentare la scalata all’ambito titolo di Campione Italiano con le Rev 3 curate nell’atelier di Scandicci, dove Riccardo e Michele Bosi preparano dei mezzi ad altissime prestazioni pronti per essere sfruttati al 100% da trialisti talentuosi che puntano al vertice come il giovane vice campione italiano.  

Compagni di Team di Daniele saranno il coriaceo “inglesino tutto pepe” Michael Brown che si candida al titolo Mondiale Juniores e il neo acquisto Tadeusz Blazusiak che cercherà di riscattare una stagione deludente attraverso l’uso di mezzi e servizi adatti ad affrontare un Campionato Mondiale. Il cecoslovacco Martin Krousteh prenderà parte all’intero torneo iridato con l’obbiettivo di “infilarsi” tra i primi dieci. 

Il gruppetto degli Junior e coeso su Giacomo Gasco che possiede capacità e talento per lottare per la conquista del gradino più alto del podio. 

I giovanissimi Juniores sono confluiti nel Junior Team che coordinato da Gualberto Vecchietti si occuperà di coordinare la preparazione atletica, gli allenamenti in moto e le strategie da adottare.        

Tanti gli sponsor che hanno rinnovato la fiducia alla squadra fiorentina e rafforzato il contributo fondamentale per offrire servizi efficaci ed efficienti agli atleti : Beta Motor , Caravan Bacci , Pieracci Meccanica,  Diadora , XC-Ting, CECAM, Marco Metalli leghe e metalli pregiati , Vecchietti P.Gulaberto gestione vigneti, Volentieri – Pellenc machine speciali per agricoltura , Airoh, Neutro , Bugetti , Del Carratore ,  Giannelli , Boot , Top Gas , Michelin , Domino , Bardhl ,  Champion , Plastop , 3AS.it .

Da notare due dei piloti del team vestiranno Jitsie cioè TADEUSZ BLAZUSIAK E MICHAEL BROWN. Che hanno firmato un contratto con abbigliamento gara diverso dal resto del Team.

Piloti 

Daniele Maurino




Campionato Mondiale e Italiano Expert 

Michael Brown 

 


Campionato Mondiale Junior e Europeo

Martin Krousteh




Campionato Mondiale  e Europeo

Tadeusz Blazusiak 




Campionato Mondiale 

Giacomo Gasco 

Campionato Italiano e Trofeo Centro sud 

Ivan Giovacchini

Campionato Italiano e Campionato Emiliano-Romagnolo 

Antonio Lenzini

Campionato Italiano e Campionato Toscano 

Luigi Logi


Campionato Italiano e Campionato Toscano 

Francesco Buzzegoli 

Campionato Italiano Juniores e Trofeo Centro Sud  e Campio Tosca 

Antonio Caporaso 

Campionato Italiano Juniores e Campionato Toscano   


Leonardo Valenti

Campionato Italiano Juniores e Trofeo Centro Sud  e Campio Tosca 

Gabriele Vecchietti Poltri
Campioanto Italiano Juniores e Trofeo Centro Sud  e Campio Tosca 




A.Valenti  TTT
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